
Poštovani!

Više od dvije godine redovito čitam Svijet u čaši. Zaista odlična revija! U prosincu prošle godine 
magistrirao sam u Celju na Fakultetu za komercijalne i poslovne znanosti s radom Prodaja slovenskih 
vina vinogradarskog područja Posavje na hrvatskom tržištu. U tom sam stručnom radu dao empirijsku 
analizu hrvatskog vinskog tržišta i na temelju toga zaključke o hrvatskom tržištu vinom, posebice i u 
kontekstu ulaska Hrvatske u EU. Šaljem vam cijeli naterijal, i ako mislite da bi vam koristio za objavu u 
časopisu obavijestite me, pa ću vam ga rado prevesti na hrvatski jezik.

Srdačan pozdrav, Roman Zakošek, Dobova, Slovenija
� Zahvaljujemo na komplimentima i na vašem trudu, rad bismo morali pročitati da bismo mogli odgovoriti, 
dakle molimo za strpljenje.

Poštovani!
Čestitke na časopisu Svijet u čaši, i dalje odličan kao i do sada, moram reći odmah da je jako čitano 

štivo pogotovu u strukovnim i gastronomskim krugovima, ne samo vinari nego i barmeni kao pripadnici 
iste ugostiteljsko-turističke branše uredno ga prate. U broju 121 potkrala vam se greška u izviješću s 
terena, riječ je o prilogu posvećenom državnom prvenstvu barmena održanom u Umagu. Tamo je mladi 
barmen krivo spomenut kao jedan od putnika na Svjetsko prvenstvo barmena u Singapur, pa vas molim 
da objavite ispravku: kao putnici za Singapur predviđeni su bili Mario Putica iz Dubrovnika, kao natjecatelj 
u kategoriji classic, i Karlo Damjanić iz Pule, u flairu.

Srdačan pozdrav iz Dubrovnika, Frano Stjepović

� Errare humanum est... Ispričavamo se za nenamjerno učinjenu pogrešku.

Poštovani,
 	 Pod pokroviteljstvom Primorsko-goranske županije, Grada Rijeke i Turističke zajednice Grada Rijeke, a u 
organizaciji tvrtke EXPO.HR manifestacija Vino i maslina EXPO 2011. - festival vina i gastronomije, održan 
je u HKD-u na Sušaku i u riječkim restoranima Gric & Guc i Brasserie AS. Na izložbeno-degustacijskom 
dijelu programa oko 40 izlagača ponudilo je na degustaciju 100 vrhunskih i kvalitetnih vina i 20 ekstra-
djevičanskih maslinovih ulja. Vinarima i maslinarima pridružila se Paška sirana s bogatom ponudom 
sireva. Festival se ove godine počeo širiti i na riječke restorane. U restoranima Gric & Guc i Brasserie 
AS, eno-gastronomska ponuda prilagođena je festivalskim događanjima i obogaćena odabranim vinima 
izlagača festivala. Svrha manifestacije je okupljanjem renomiranih vinara i maslinara, izložbom, stručnim 
predavanjima, prezentacijama i degustacijama vina, maslinovih ulja i gastro- delicija, te promotivnom 
eno-gastronomskom ponudom u riječkim restoranima približiti vino i maslinu i njeno ulje građanima 
Rijeke i Primorsko-goranske županije.

Srdačno, Davor Banić, Expo.hr, Rijeka

Štovani g. Horiću!
Javljam se pismom kad već nisam uspio doći u posjet domovini i prijateljima s kojima sam dosad u više 
navrata nastupao u kazališnim predstavama ljeti na Brijunima. Kriza je, pa sam zato preskočio svoj 
dolazak u Hrvatsku. Sinula mi je ideja da vi i Željko Suhadolnik, glavni urednik Svijeta u čaši, koji, inače, 
dobivam redovito, doputujete ovamo u New York, i da budete moji gosti. Tu biste mogli povezati ugodno s 
korisnime. Upoznali biste vlasnika kuće za prodaju vina s kojim već duže radim u vinskome biznisu, vidjeli 
biste nove naše prostore s uredima, prodavaonicom i velikim skladištem, a u koje smo se upravo uselili. 
Ovdje, u neposrednoj okolici, ima puno zanimljivih stvari koje bi trebalo pogledati - Culinary Institut of 
America, Brotherhood kao najstariju aktivnu vinariju u SAD, Long Island, Finger Lakes i druge vinske regije 
New Yorka. Moja supruga Linda i ja imamo kuću 95 milja sjeverno od grada New Yorka, u dolini rijeke 
Hudson. Ta oblast prepuna je velikih vinskih trgovina i smatra se najvećim trgovištem europskih vina u 
Americi. Hudson Valley je jedna od devet službenih vinskih regija u državi New York, pa biste vas dvojica 
mogli napraviti lijepu reportažu odavde, na temu kako druge zemlje prodiru na ovo tržište i što bi hrvatski 
vinari trebali učiniti da se i oni nađu u tom kolu. Znam da su vaši kalendari ispunjeni, ali – razmislite!
Inače, prije nekoliko tjedana bio sam na velikom sajmu kapljice u Chicagu u svojstvu vlasnikova savjetnika 
za francuska i španjolska vina. Tamo sam u tri dana kušao oko 200 uzoraka, upoznao brojne vinare iz 
tih dviju zemalja i odabrao dvadesetak etiketa koja odgovaraju profilu nase firme.  Sad su nam baš stigli 
odnsno nam baš stižu i prve pošiljke naručenih vina - dva velika kontejnera iz Francuske (Bordeaux, 
Loupiac, Gaillac, Languedoc...) i jedan iz Španjolske (Katalonija). U razgovorima i pregovorima s vinarima 
mnogo sam naučio. Ovih dana radio sam na nacrtu edukativnog programa jer planirali smo otvoriti u 
našoj zgradi malu vinsku školu u koju bi vlasnici dućana s vinima, kao i vlasnici restorana, naši klijenti, 
slali svoje radnike na besplatnu obuku, što bi bilo na obostranu korist.

Srdačan pozdrav Zagrebu, a posebice vama u Svijetu u čaši, vaš Mile Rupčić, SAD
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Mišljenjem Ministarstva kulture i prosvjete 
pod brojem  532-03-1/5-92-01, od 25. 
studenoga 1992, revija Svijet u čaši oslobođena 
je plaćanja administrativne takse na temelju 
članka 8. točke 2. Uredbe o administrativnim 
taksama (Narodne novine 68/91).
Na naslovnoj stranici: Korlat ponad Benkovca 
novi je adut hrvatskog vinogradarstva i vinarstva. 
Syrah 2007 Korlat vinarije Benkovac u sklopu 
Badela 1862 u svom debitantskom izlasku 
već je osvojio stručnjake za vino i kod kuće 
i u inozemstvu, što li će još biti kad vinograd 
stasa?... U konkurenciji 10 zlatnih vina iz 2007 
i starijih s ocjenjivanja na Vinoviti 2011, dobio 
je dvije nagrade Svijeta u čaši: za najbolje 
odležano vino i za vizualni identitet! Pred ljeto 
izlaze nova vina s Korlata – Syrah, Merlot i 
Cabernet sauvignon iz berbe 2008, i bit će ih 
u dosta većoj količini od ove debitantske, iz 
2007... Badel 1862 na Korlatu ima 100 hektara 
vinograda! Snimio: Marko Čolić
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